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 Ata da 351ª Sessão ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta 

casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 08 

de maio de 2025, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas constantes 

na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete 

Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o presidente Geovane Lopes da Silva declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida, senhor presidente convidou o senhor Jessé para fazer a leitura das 

Sagradas Escrituras advinda da oração. Na sequência o senhor presidente autorizou que 

fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada 

em Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constou a seguinte matéria: apresentação: 

ao projeto de lei n°006/2025 dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei 

orçamentária de 2026 e dá outras providências. Passando aos expedientes. No pequeno 

expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Jessé Costa Pereira. Deu 

início desejando um bom dia a todos, em nome do senhor presidente saudou a Mesa 

Diretora e aos demais pares. Na oportunidade o vereador parabenizou a cidade de Brejo 

Grande do Araguaia pelos seus 37° anos de histórias, parabenizou também o prefeito pela 

escolha do local das festividades. Em seguida relatou que esteve juntamente com o 

governador do estado, e que logo, logo virá coisas boas para o município. Agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no pequeno expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. Iniciou desejando um bom 

dia a todos os ouvintes, em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e 

aos demais pares. Na oportunidade fez um agradecimento ao povo de Brejo Grande, por 

estarem participando das festividades, parabenizou o poder executivo pelo investimento 

do local da festa. Contudo finalizou parabenizando o pastor Tchesco e o concelho de 

pastores, pela organização da noite gospel. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. 

Não houve pronunciamento no grande expediente. Na liderança partidária fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Jessé Costa Pereira. Mais uma vez na tribuna o 

vereador fez um pedido ao prefeito municipal, para que providencie uma ambulância para 

a vila São Raimundo. Finalizou convidando a população para as festividades do município. 

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Geovane Lopes da Silva. Deu início desejando um 

ótimo dia a todos, em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos 
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demais companheiros. Na oportunidade o vereador parabenizou o prefeito municipal pelo 

grande evento na cidade, e pelo o espaço que escolherão. Parabenizou também todos os 

servidores pela organização, em seguida relatou as falas das últimas sessões referente as 

estradas da Vicinal Castanhal, pois o mesmo esteve juntamente com o prefeito relatando 

tal situação, onde o prefeito afirmou que logo depois que passar as festividades, irá fazer 

as recuperações das estradas. Contudo finalizou convidando toda a população para as 

festividades de Brejo Grande. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na 

liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de 

Sousa. Deu início desejando um bom dia a todos, em nome do senhor presidente saudou a 

Mesa Diretora e aos demais companheiros. Na oportunidade o vereador parabenizou o 

secretário de meio ambiente e toda a equipe, pelos trabalhos que estão sendo realizados 

nas festividades. Em seguida convidou toda a população para as festividades de Brejo 

Grande. Contudo finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Findados os 

expedientes. Nada mais havendo a ser tratado o presidente da Mesa Diretora deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual depois 

de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, quinta-feira, 08 de maio 

de 2025. 


